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Gm7 Gm7

==================&
b b

A mesma nota que transforma o Iônico em Lídio, transforma o_________em__________                   

Em relação á aplicação dos modos gregos, Preencha as Lacunas (0.8)

Todo Xm7 não diatônico leva ___________

Todo X7M que não seja  I  leva __________ 

 

Se uma música só tem um único acorde e sem melodia : Em7. Em que tom ela será en-  
tendida? (Existem três respostas possíveis, ordene por facilidade de aceitação auditiva)

Analise (tom, Setas, colchetes, etc)  e dê o nome das escalas usadas nesta progressão: (2,1)

Complete: (0.5)

Se tocarmos o VI de uma progressão e depois este mesmo VI com sétima menor 
(VI7), estaremos usando que dominante secundário? (0.4)

Analise:

Escala:

2808
correção 
completa

Analise:

Escala:

==================&

==================&
A7M

E7M

F#m7 G#m7

A7M B7

G#m7

E7

B7

F#7 E7M

Todo Xm7(b5)  leva _______________ 

(     )

Armadura de Clave: Baseado no número de sustenidos ou bemóis, diga o tom (0,4)

Três # Dois # Três Umb b

1:_________________             2:_________________               3:__________________ 

Em uma música que está no tom de Dó, você encontra um Ab7M. Usando a teoria de escala do 
acorde, construa uma 
escala aplicável (0,4) Ab Ab

Dórico

Lídio Lócrio

DóricoEólico

G D C

II III IIIIV V

I V/IV IV V/V V I

F# Dórico G# Frígio A Lídio G# Frígio B Mixo.

E Iônico E Mixolídio A Lídio F# Mixo. B Mixo. E Iônico

C7 Cm7 F7 D7A0I

V/II

A D Eb F

B C Eb GD F
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F   ____   D7 Ab  ____   D7 Bb  ____   Bb7

Complete a lacuna para que seja:  Tom - Análise - dominante secundário (0,3)
(Por exemplo: Se aparecer um D7 numa música que está no tom de F, qual seria a análise?)

_____  _____ _____  _____ _____  _____ _____  _____D#mEm7(b5)E7M B7

Prepare a chegada destes alvos com Xdiminutos ou X7 sus4(9)  : (0,8)

Prepare a chegada de um Alvo usando os três caminhos que você conhece: (0,6)

E7 A7 C7 G7

Complete:(0.8)

C7 |B7MDbm7

========&

Dóric
o

Iônico

Dê o nome da escala que está faltando e escreva, em cifras, as sete notas que a compõe (0.8)

F7M C7MEm7 Am7

==================&
Dm7

Rearmonize estes dois acordes, usando o conceito de substituição por áreas:   (0.6 pontos)

Escreva aqui as notas que compôem a escala

===================&
Dm7    A       G          Gb7      F       Bb       F7Mm7 m7 7M m

Escreva o nome das escalas cabíveis e complete SEMPRE com 4 semínimas ascendentes(1.5)
(0,1 por cada nome de modo e 0,1 por cada nota escrita).

q q q q q q q q q
q

Dm7 - Usando um dominante com tensões:_______  Usando um diminuto:_______  Usando SubV: _______

Fm    - Usando um dominante com tensões:_______  Usando um diminuto:_______  Usando SubV: _______

Am7 F7M

A7                        Dbo                        Eb7

F#7sus4(9)D#0 D0

Bbm7          D7M Gm7            F7M Dm7            C7M

(b9)
(b13)                

C7                        E o                        Gb7
(b9)
(b13)                

 C  D  E  F#  G  A  Bb

C Líd
ia b

7

 V/II  V/VII  V/IV

 D Eólico  A Frígio  A Dórico  GbLídio b7 Bb Dórico

qb q q q q q qb q q q q

 Gb A  B  C D  E  Fb b b b b

b b b
q q qbb
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